

## АЛАПАЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

## РЕШЕНИЕ

18 января 2024 г.

Nº 1/5

г. Алапаевск

Об утверждении графика работы членов Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса, работающих в комиссии не на постоянной (штатной) основе и о привлечении к работе председателя Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии на выборах Президента Российской Федерации на январь 2024 года

В соответствии со статьей 29 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-Ф3 «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участиев референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 3 статьи 64 выборах Президента Российской Федерации» и постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 13 декабря 2023 г. № 142/1087-8 «О размерах и порядке выплаты компенсации и дополнительной оплаты труда (вознаграждения), а также иных выплат в и проведения период подготовки выборов Президента Российской Федерации», с целью дежурства в избирательной комиссии и реализации иных полномочий территориальной избирательной комиссии, связанных с выборами:

- 1) участие в заседаниях комиссии;
- 2) выработки предложений для администрации муниципального образования по определению мест размещения информационных и агитационных печатных материалов в период подготовки и проведения Президента Российской Федерации;

- 3) выступления членов территориальной избирательной комиссии в трудовых коллективах, учебных заведениях, ветеранских организациях на тему «Формы голосования на выборах Президента Российской Федерации»;
- 4) освещение текущих и предстоящих событий избирательной кампании на информационных стендах Комиссии (еженедельно, в соответствии с календарем избирательных действий);
  - 5) участие в заседаниях рабочих групп;
- и реализации иных полномочий Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии, связанных с подготовкой и проведением выборов Президента Российской Федерации, Алапаевская городская территориальная избирательная комиссия решила:
- 1. Утвердить график работы членов Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса, работающих в комиссии не на постоянной (штатной) основе, на выборах Президента Российской Федерации на январь 2024 года (прилагается).
- 2. Секретарю комиссии Кабаковой Г.В. вести учет сведений о фактически отработанном времени членами Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса, работающими в комиссии не на постоянной (штатной) основе, на выборах Президента Российской Федерации для выплаты дополнительной оплаты труда (вознаграждения).
- 3. Привлечь председателя Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии Торопову О.М. с целью:
- 1) организации обучения членов комиссии по вопросам подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации;
- 2) организация обучения членов участковых избирательных комиссий, участвующих в реализации проекта «Информ УИК»;
  - 3) проведение обучающих семинаров для руководящего состава УИК;
- 4) организации работы по подготовке помещений для работы УИК и помещений для голосования (обеспечение оргтехникой, технологическим

оборудованием, средствами связи, пожаротушения, подготовка планов эвакуации, оборудование аварийных выходов и т.д.);

- 5) подготовка материалов для выступления на аппаратном совещании у главы города;
- 6) подготовка печатных публикаций, информирующих граждан о ходе подготовки к проведению выборов Президента Российской Федерации;
- 7) размещение на сайте Комиссии информационных материалов о деятельности комиссии по подготовке к выборам Президента Российской Федерации (ежедневно);
  - 8) подготовки и представления в ИКСО запрашиваемой информации;
- 9) организация и проведение «круглых столов» с представителями местных отделений политических партий по обсуждению хода подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации;
- 10) подготовка и проведение заседаний комиссии, в том числе проектов решений;
- 11) проведение информационных встреч с коллективами избирателей, в том числе, студентами, педагогами, ветеранскими организациями;
- и реализации иных полномочий Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии, связанных с подготовкой и проведением выборов Президента Российской Федерации к работе в январе 2024 года в следующие субботние и воскресные дни:

20 января 2024 года	с 09:00 до 13:00, с 14:00 до 18:00
21 января 2024 года	с 09:00 до 13:00, с 14:00 до 18:00
27 января 2024 года	с 09:00 до 13:00, с 14:00 до 18:00
28 января 2024 года	с 09:00 до 13:00, с 14:00 до 18:00

4. Опубликовать решение на странице Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии сетевого издания Избирательной комиссии Свердловской области «Вестник избирательных комиссий Свердловской области».

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии Торопову О.М.

Председатель
Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии

О.М. Торопова

Секретарь
Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии

Г.В. Кабакова